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P O U R  L E S  F R A N Ç A I S  &  S U R  F R A N C E  T É L É V I S I O N S  

L E  R U G B Y  I N C O N T O U R N A B L E

DES FRANÇAIS INDIQUENT PORTER
UN REGARD POSITIF SUR LE RUGBY

84%
DÉCLARE S’INTÉRESSER 

AU RUGBY
AUJOURD’HUI (52%)

UN FRANÇAIS
SUR DEUX

DE TÉLÉSPECTATEURS ONT REGARDÉ 
LE RUGBY EN 2019

SUR FRANCE TÉLÉVISIONS

35M

CE SPORT EST ASSOCIÉ À DES VALEURS POSITIVES : 
ESPRIT D’ÉQUIPE (72%), RESPECT (48%), PASSION (42%)

87% 
chez les CSP+

+130H
de Rugby



DE TÉLÉSPECTATEURS EN MOYENNE
POUR SUIVRE LA FINALE OPPOSANT 

LE RACING 92 A EXETER

1,8M

3

20% de part d’audience 

H35+ en moyenne

DE TÉLÉSPECTATEURS EN MOYENNE
POUR LA CHAMPIONS CUP

1,4M

19% de part d’audience 

H35+ en moyenne

D E S  A U D I E N C E S  E N  P R O G R E S S I O N

C O U P E S  D ’ E U R O P E  D E  R U G B Y  2 0 2 0 - 2 0 2 1

+7% vs 2019
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L E S  C L U B S  F R A N C A I S  A U  R E N D E Z - V O U S  E N  2 0 2 1

C O U P E S  D ’ E U R O P E  D E  R U G B Y  2 0 2 0 - 2 0 2 1

8 CLUBS EN CHAMPIONS CUP

COMME LE NOMBRE DE TITRES 
REMPORTÉS PAR DES CLUBS 
FRANÇAIS. 7 EN CHAMPIONS 

CUP ET  9 EN CHALLENGE CUP 

16

6 CLUBS EN CHALLENGE CUP
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U N E  N O U V E L L E  F O R M U L E  E N  E X C L U S I V I T É  E N  C L A I R

C O U P E S  D ’ E U R O P E  D E  R U G B Y  2 0 2 0 - 2 0 2 1
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N O S  O F F R E S  S P O N S O  T V  +  D I G I T A L

C O U P E S  D ’ E U R O P E  D E  R U G B Y  2 0 2 0 - 2 0 2 1



2  P L A C E S  D I S P O N I B L E S

O F F R E  P L A Q U A G E



1  P L A C E  D I S P O N I B L E

O F F R E  M Ê L É E



9

M O D A L I T E S  D E  C O M M E R C I A L I S A T I O N

C O U P E S  D ’ E U R O P E  D E  R U G B Y  2 0 2 0 - 2 0 2 1
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